

В Могилевском институте МВД прошла правовая игра «Конституция – основной закон государства» между факультетами двух вузов. Команды студентов историко-филологического факультета МГУ имени А.А.Кулешова сразились с командами курсантов первого курса факультета милиции ведомственного вуза в знании правовых основ государства. Инициатором проведения правой игры стал Белорусский республиканский союз молодежи.

Игра началась с приветствия преподавателя кафедры правовых дисциплин Могилевского института МВД и ведущего мероприятия Сергея Кавцевича, который отметил важность правовой образованности современной молодежи, необходимость изучения своих прав и обязанностей, и ему особенно приятно проводить игру в среде заинтересованной аудитории.

После добрых слов для участников началось самое интересное – им предстояло пройти три этапа, где конкурсанты должны были продемонстрировать знание Конституции Республики Беларусь и управления государством.

В первом этапе командам предстояло ответить на блиц-вопросы быстрее своих оппонентов.

Во втором этапе участникам необходимо было письменно решить задания на знания статей Конституции: вставить пропущенные слова в выдержки из главного закона страны либо указать из какой статьи она взята, составить схему управления Республики Беларусь, учитывая горизонталь и вертикаль власти, и описать государственную символику по памяти. Участники бурно обсуждали задания в группе, и ни одна из команд не хотела уступать.

В третьем этапе конкурсанты разбирались в ситуациях, которые встречаются в жизни, где были нарушены конституционные права граждан, высказывали свое мнение – «помогали» людям отстаивать свои права. Все участники показали хорошие знания по данной тематике и приняли активное участие в мероприятии.

И по итогам всех туров компетентные члены жюри определили победителя: лучшим среди команд двух вузов стала команда 13 взвода факультета милиции Могилевского института МВД.

Никто из остальных участников не расстроился, все конкурсанты положительно отозвались о проекте. Они искренне наслаждались временем, проведенным в интеллектуально-правовом мероприятии. Студенты и курсанты поблагодарили организаторов игры и отметили, что интеллектуальные игры актуальны в современном обществе и способствуют повышению патриотизма и уровня правовых знаний молодежи.

– Наша главная цель – совершенствование правовой культуры, и

интеллектуально-правовая игра, безусловно, способствует достижению этих целей, – прокомментировала инициатор проекта интеллектуально-правовой игры «Конституция – основной закон страны», представитель ОО «БРСМ» Марина Громыко. – Приятно осознавать, что молодежь обладает хорошими правовыми знаниями и стремится быть ответственной за свое поведение.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото Владислава ШЕБАШЕВА*

news/2017/03/konstitucia